
16. AJTP Országos Informatikaverseny 

Nagyon örültünk, hogy sikerült továbbjutnunk a 16. AJTP Országos 

Informatikaverseny döntőjébe, amit egy elméleti forduló előzött meg. A Neumannból 2 

csapat mérethette meg magát. Az I. korcsoportban (9-10. osztály) Farkas Réka és Gőz 

Júlia Kincső 9.T, a II. korcsoportban (11-12. osztály) pedig Bálint Lionel 11.B és 

Berényi Levente 11.I osztályos tanulók. A döntőt megelőzően hétről-hétre alapos 

versenyfelkészítésen vettünk részt, melyet Nemcsik János tanár úr tartott nekünk. A 

versenyt 2019. 04. 12-14. között Kaposváron, a Táncsics Mihály Gimnáziumban 

rendezték meg.  

Pénteken, az indulás napján egy elég hosszú útnak néztünk elébe. A Balaton 

közelsége miatt nem hagyhattuk ki, hogy ne álljunk meg a tó partján, azonban az idő 

nagyon hideg és szeles volt, ezért csak egy-egy fényképet készítettünk és már 

indultunk is tovább Kaposvárra, ahol már nagyon vártak minket.  

A verseny másnap délelőtti megnyitója után a helyi gimnázium már elballagott 

diákja tartott nekünk egy előadás, „Mesterséges intelligencia” címmel, ami nagyon 

érdekes volt, mert nem igazán voltunk ebben a témában jártasok. A verseny 9 órától 

délig tartott, mely alatt az I. kategóriában lévőknek szövegszerkesztés, 

táblázatkezelés, képszerkesztés és prezentációkészítés volt a feladatuk. A II. 

kategóriásoknak pedig ezen kívül webszerkesztéssel és adatbázis-kezeléssel kellett 

foglalkozniuk. Délután egy izgalmas programban volt részünk, a vendéglátók elvittek 

minket a Zselici Csillagparkba. Sajnos a csillagvizsgálóban a borult idő miatt nem 

láttunk semmit a távcsövön. A helyi védett állatokról viszont sok mindent megtudtunk, 

igazi meteorit darabokat is vizsgálhattunk és filmet is vetítettek nekünk. A Csillagpark 

után visszavittek minket a gimnáziumba, ahol a robotikáról hallhattunk kiselőadást. 

Ezután következett az eredményhirdetés. A lányok az I. korcsoportból 9. helyezést 

értek el, a fiúk a II. korcsoportban pedig a 6. helyezést hozták el. 

Ezen a hétvégén nagyon jól éreztük magunkat, rengetek élménnyel és újabb 

tudással gazdagodhattunk. Nagyon szépen köszönjük a felkészítést Nemcsik János 

tanár úrnak!  

Gőz Júlia Kincső 9.T 


